

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

COMUNI ASSOCIATI: Fornelli (Capofila) – Colli a Volturno – Concacasale – Rionero Sannitico

(Provincia di Isernia)

Prot. n. 6579

Del 20/10/2018

Risposte valide per le seguenti gare d'appalto:

BANDO DI GARA

**PROCEDURA APERTA (ai sensi dell'art.60 d.lgs 50/2016) PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"RIQUALIFICAZIONE CENTRO STORICO"**

Importo complessivo a base di gara € 1.330.862,81 comprensivo di € 599.852,10 del costo della mano d'opera, ed € 24.967,24 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso

CUP: D35B18000140005

CIG: 7630811870

BANDO DI GARA

**PROCEDURA APERTA (ai sensi dell'art.60 d.lgs 50/2016) PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"INTERVENTI DI DIFESA DEL SUOLO S.S. N.17 – VALLE ANDREA"**

Importo complessivo a base di gara € 814.156,94 comprensivo di € 344.582,62 del costo della mano d'opera, ed € 15.950,60 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso

CUP: D35F17000100005

CIG: 76308833DC

BANDO DI GARA

**PROCEDURA APERTA (ai sensi dell'art.60 d.lgs 50/2016) PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"COMPLETAMENTO DELLA STRADA DI COLLEGAMENTO DELLE FRAZIONI SAN MARIANO,
CASABONA, LE VIGNE, ALLA STRADA "ISERNIA – CASTEL DI SANGRO"**

Importo complessivo a base di gara € 640.172,83 comprensivo di € 163.939,72 del costo della mano d'opera, ed € 6.044,02 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso

CUP: D37H17001070005

CIG: 7630910A22

BANDO DI GARA

**PROCEDURA APERTA (ai sensi dell'art.60 d.lgs 50/2016) PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"RIQUALIFICAZIONE E MESSA IN SICUREZZA DELLA VIABILITA' INTERNA DEL COMUNE DI
RIONERO SANNITICO"**

Importo complessivo a base di gara € 467.112,01 comprensivo di € 172.669,83 del costo della mano d'opera, ed € 6.019,26 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso

CUP: D37H17001060005

CIG: 76309245B1

BANDO DI GARA

**PROCEDURA APERTA (ai sensi dell'art.60 d.lgs 50/2016) PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI
"INTERVENTI DI MESSA IN SICUREZZA, MANUTENZIONE STRAORDINARIA E COMPLETAMENTO
DELLA PUBBLICA ILLUMINAZIONE SULL'INTERO TERRITORIO COMUNALE"**

CHIARIMENTO N. 03

Domanda:

1. chiede la rettifica del PASSOE al fine di poter consentire l'avvallimento con l'impresa ausiliaria. Si allega schermata video sito ANAC.

Risposte:

1. Si comunica che sarà possibile eseguire il PASSOE ad eventuale avvenuta aggiudicazione. Quindi al fine della partecipazione alla procedura di gara è possibile allegare la schermata dell'ANAC o autodichiarazione dell'impossibilità di registrazione al PASSOE.

CHIARIMENTO N. 04

Domanda:

1. Si chiede di specificare il significato dell'acronimo WBS presente a pagina 16 del disciplinare di gara.
2. si chiede se e' sufficiente mettere tutto il contenuto dell'offerta tecnica su supporto informatico (CD o DVD) atteso che stessa offerta debba essere firmata digitalmente dall'operatore economico.

Risposte:

1. Con l'espressione inglese work breakdown structure (WBS), detta anche struttura di scomposizione del lavoro (traduzione letterale) o struttura analitica di progetto, si intende l'elenco di tutte le attività di un progetto.
2. Si rimanda alla risposta 4 del chiarimento n. 01 già pubblicato.

Fornelli, lì 20/10/2018

Il responsabile della CUC

Arch. Nicola Mancini

